WOIT GMINY
42-283 BORONOW
ul. Dolna 2
Tel. 34 366 98 15, fax 34 366 98 14 N—

GKizZP.271.5.7.2015

dot. przetargu nieograniczonego pn:

,Budowa oczyszczalni sciekdw socjalno - bytowych w miejscowosci Boronow"

Wéjt Gminy Borondéw  z siedzibg w Boronowie przy ul. Dolnej 2, dzialajgc w oparciu o
art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamowien publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z
p6zn. zm.) udziela odpowiedzi na pytanie, ktore wplyneto do Zamawiajgcego, dotyczace tresci SIWZ dla
przedmiotowego przetargu.

Pytanie 1:

Przystepujac do przetargu zwracamy sig z prosbg o udostgpnienie na stronie internetowej przedmiaréw robét w wersji
edytowalnej tj. pliki z rozszerzeniem RDS (program Rodos) lub ATH (program Norma) lub innego programu
kosztorysowego (np. Zuzia).

Odpowiedi: Przedmiary w formie edytowalnej z rozszerzeniem ath zostaly zamieszczone na stronie
www.boronow.bip.net.pl jako zatacznik nr 15.

Pytanie 2:

Uprzejmie prosze o uzupetnienie dokumentacji przetargowej o:

- informacje ile $ciekéw dowozonych bedzie doptywaé do oczyszczalni dobowo. Czy Scieki dowoione beda
odprowadzane do oczyszczalni we wszystkie dni robocze w tygodniu?

- badania geotechniczne gruntu,

- pozwolenie wodnoprawne na przedmiotowq oczyszczalnig,

- pozwolenie na budowe,

- przedmiary w formie edytowalnej z rozszerzeniem ath

- aktualne badania $ciekéw surowych i sciekow dowozonych.

Odpowiedi:
- Catkowita ilos¢ $ciekéw dowozonych w roku 2014 wyniosta 3403 m’. Scieki dowozone bedq odprowadzane do
oczyszczalni we wtorki i pigtki.
- Badania geotechniczne gruntu znajdujg sie w dokumentacji projektowej —zatacznik nr 13 czgsc 3.
- Zamawiajacy zamieszcza pozwolenie wodnoprawne na stronie www.boronow.bip.net.pl, w zatgczniku nr 16
- Zamawiajgcy zamieszcza pozwolenie na budowe na stronie www.boronow.bip.net.pl, w zatgczniku nr 16
- Przedmiary w formie edytowalnej z rozszerzeniem ath zostaly zamieszczone na stronie www.boronow.bip.net.pl jako
zatgcznik nr 15.
- Gmina Borondw nie wykonuje badan sciekéw surowych i sciekéw dowozonych.

Pytanie 3:

Na stronie internetowej nie ma kosztorysu branzy AKPiA, a zamieszczony kosztorys w .ath br. elektryczny nie daje sie
redagowac

Odpowiedz: W czesci 10 kosztorysu branzy technologicznej pozycja nr 316 brzmi: Kompletny system sterowania i
opomiarowania - AKPIA z rozdzielnig RG. Uszczegdtowienie tej pozycji znajduje sie w  projekcie

budowlano — wykonawczym oraz w specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robét budowlanych.

Zamawiajacy nie posiada innej wersji kosztorysu branzy elektrycznej.
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Pytanie 4:

Zwracamy sie do Zamawiajgcego z uprzejma prosbha o zamieszczenie na stronie internetowej zatacznikéw wymaganych
do skompletowania oferty przetargowej w formie edytowalnej (np. Word) —str. 34-42 SIWZ

Odpowiedi: Zamawiajacy zamieszcza SIWZ wraz z zatgcznikami w  formie edytowalnej na stronie
www.boronow.bip.net.pl, w zataczniku nr 16.

Pytanie 5:

W zwigzku z brakiem w dokumentacji projektu wykonawczego branzy AKPiA prosimy o jego zafaczenie w celu
wykonania rzetelnej wyceny przedmiotu zamodwienia.

Odpowiedi: Patrz odpowiedz na pytanie nr 3

Pytanie 6:

Prosimy o zataczenie na Panstwa stronie internetowe]j wersji edycyjnej przedmiaréw robot

Odpowiedi: Patrz odpowiedz na pytanie nr 1

Pytanie 7:

Prosimy o zalaczenie na Pafstwa stronie internetowej wersji edycyjnej zatacznikéw (1 — 14a) wymaganych do ztozenia
oferty

Odpowied#: Patrz odpowiedz na pytanie nr 4

Pytanie 8:

W zwigzku z obowigzkiem ubezpieczenia budowy w zakresie ryzyka budowlano — montazowego spoczywajgqcym na
wykonawcy, prosimy o podanie informacji o wystepujacych dotychczas — w okresie ostatnich 20 lat — zjawiskach zalania
lub podtopieniach w wyniku ulewnych deszczy lub powodzi terenu, ktory bedzie placem budowy. W przypadku
wystapienia w/w zjawisk prosimy o padanie informacji o przedmiocie i zakresie tych zalan okresach ich wystepowania
oraz ewentualnych podejmowanych dziataniach, ktére ograniczalyby takie zdarzenia w przysztosci. Taka informacja jest
niezbedna do zawarcia umowy ubezpieczenia racjonalnie do rzeczywistej sytuacji na placu budowy.

Odpowiedi: W okresie ostatnich 20 lat nie wystepowaty zjawiska zalania ani podtopienia na terenie, ktory bedzie
placem budowy.

Pytanie 9:

Prosimy o zataczenie na Pafstwa stronie internetowej projektow i przedmiaréw dotyczacych braniy AKPiA, na
podstawie ktérych bedzie mozliwo$¢ oszacowania wartosci tych robot.

Odpowiedi: Patrz odpowiedz na pytanie nr 3



Pytanie 10:
Prosimy o wyjasnienie czy do Oferty nalezy dotgczy¢ kosztorysy ofertowe

OdpowiedZ: Zamawiajgcy nie wymaga zatgczenia do oferty kosztoryséw ofertowych.,

Pytanie 11:

"

W zestawieniu urzadzen zgodnie z dokumentacjg projektowa w kolumnie ,Wymagane cechy materiatu réwnowainego
dla L.p. 8 prasa tasmowa typ NPO6CK z zageszczaczem $Srubowo — bebnowym wymieniono parametry prasy:

- prasa wyposazona w zageszczacz Srubowo bebnowy,

- ta$ma prasy bezstykowa, poliestrowa, szerokos¢ 0,6 m.

Podane wyzej cechy prasy to nie sa parametry lecz cechy konstrukcyjne prasy jednoznacznie wymuszajace na
potencjalnym oferencie zastosowanie tylko i wytacznie prasy typu NPO6CK produkcji ,,Ekofinn-Pol” Sp. z 0. 0. Banino, co
pozbawia oferenta mozliwosci skorzystania z ofert innych producentdéw pras, przy zachowaniu zgdanych przez
Zamawiajacego; nadawy 98% uwodnienia oraz uwodnienia osadu po uwodnieniu min. 83%, lecz oferujacych prasy
dwutasmowe o dlugiej strefie prasowania i szerokosci tasm prasujgcych np. 1,0 m, wyposazonych w efektywny
cisnieniowy system ptukania i napinania tasm.

Whnioskujemy o wykreslenie z parametréow prasy wymienionych na wstepie cech konstrukcyjnych.

Odpowiedz:

1) prasa powinna by¢ wyposazona w zageszczacz (Srubowo-bebnowy):
W przypadku okresowego pogorszenia sie wtasciwosci sedymentacyjnych osadu (co moze zdarzyc sie na kazdej
oczyszczalni) lub np. podczas przecigzenia hydraulicznego oczyszczalni, uwodnienie osadu moze znacznie wzrosngc
(nawet do 0,5% s.m.). W powyzszej sytuacji obecnos¢ sprawnego zageszczacza mechanicznego przed prasa moze
decydowac o tym, czy proces odwadniania osadu na prasie w ogéle moie by¢ prowadzony.
Zageszczacz mechaniczny ze wzgledu na rozmiary hali powinien by¢ typu srubowo-begbnowego i moze by¢ /lecz nie
musi/ zintegrowany z prasa. Obecno$¢ zageszczacza srubowo-bebnowego w prasie (lub przy niej) daje
uzytkownikowi oczekiwang gwarancje bezpieczenstwa eksploatacji obiektu. Na hali technologicznej muszg byé
zachowane odstepy i przejscia zgodne z obowigzujgcymi przepisami BHP oraz umotliwiajace eksploatacje w
zakresie transportu m.in. pojemnikow z piaskiem i skratkami.

2) prasa powinna posiadac tasme bezstykowa, poliestrowa:
Taéma bezstykowa tj. bez metalowych tacznikdw. taczniki stalowe limitujg zywotnos¢ tasmy, ktora jest zazwyczaj
krétsza od zywotnosci tasmy bezstykowej 3-5 razy. Tasma filtracyjna jest najdrozszym elementem wymiennym
kazdej prasy i jej zywotnos¢ wptywa znaczaco na koszty eksploatacji i bezawaryjnos¢ urzadzenia. Rodzaj tasmy
wyznacza w tym zakresie standard urzadzenia i nie jest wytgcznie cechg konstrukceyjna.

Szeroko$¢ tasmy nie musi wynosi¢ 0,6m - pod warunkiem, ze parametr przepustowosci urzadzenia okreslony w
projekcie zostanie spetniony, a na hali technologicznej zostana zachowane odstepy i przejscia zgodne z
obowigzujacymi przepisami BHP oraz umotliwiajace eksploatacje w zakresie transportu m.in. pojemnikéw z
piaskiem i skratkami.

Podsumowujac:
Whyraza sie zgode na wykreslenie z parametrow prasy informacji o szerokosci tasmy prasy pod w/w warunkami.

Wymagany zageszczacz $srubowo-bebnowy moze byc elementem poprzedzajgcym prase. Pozostate parametry powinny
zostad zachowane.

Pytanie 12:

Prosimy o zamieszczenie na stronie internetowej zatacznikdw do SIWZ w wersji edytowalnej

Odpowiedi: Patrz odpowiedi na pytanie nr 4



Pytanie 13:

Prosimy o udostepnienie w wersji edytowalnej zatacznikdw do oferty nr 1 —11

Odpowiedi: Patrz odpowied? na pytanie nr 4

Pytanie 14:

Obiekt nr 2. W dokumentacji technicznej Instalacje sanitarne i wentylacja oraz w przedmiarze dla ww. instalacji brak
jest jakichkolwiek informacji dotyczacych czterech wentylatoréw dachowych oznaczonych na rys. 02-1-6 (Budynek
technologiczny-socjalny [0B.2] Instalacje sanitarne i wentylacja — Rozwiniecia instalacji wentylacji) jako 1G. Natomiast
proj. branzy elektrycznej rys. 02-E-04 (Plan instalacji sitowych i gniazd wtykowych — obiekt 02) pokazuje skrzynki
zestawdw zasilajaco-sterowniczych SE-UW1 oraz SE-UW?2 stuzgcych do sterowania ww. wentylatoréow. W zwigzku z
powyiszym prosimy o wyjasnienia i uzupetnienie projektu oraz przedmiaru instalacji wentylacji o dostawe i montaz
brakujacych urzadzen.

Odpowiedi: W dokumentacji technicznej Instalacje sanitarne i wentylacja pominigto elementy wentylacji
grawitacyjnej w zestawieniu elementdw wentylacji oraz w opisie. Elementy te zaznaczono jedynie na rysunkach (ciagi
1G, 2G i 3G). W przedmiarze réwniez pominieto te elementy. Ponize| tabela elementdw wentylacji grawitacyjnej
zgodna z rysunkami branzy instalacyjne.

Ujete w branzy elektrycznej skrzynki zestawdw zasilajgco-sterowniczych SE-UW1 i SEUW?2 stuzg do sterowania pracq
wentylatorow wentylacji awaryjnej (wentylatory oznaczone jako: 1W1, 6W4, IN10 i 2N10).

1G - wentylacja grawitacyjna pomieszczenia techno!ogicin’ego [pom.1.11]
1G1 kratka wentylacyjna 140x200mm, z ramka montazowa i siatkg 2 kpl.

wentylator dynamiczny - obrotowa nasada kominowa DN200mm, z podstawa 2 kpl
kwadratowq otwierang, wykonanie nierdzewne /aluminium .
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2G - wentylacja grawitacyjna pomieszczenia dyspozytorni {pom.1.4]
2G1 kratka wentylacyjna 140x140mm, z ramka montazowa i siatka 1 kpl.
wentylatar dynamiczny - obratowa nasada kominowa DN150mm, z podstawa

262 kwadratowa otwierana, wykonanie nierdzewne /aluminium 1kpl.
3G - wentylacja grawitacyjna pomieszczenia technicznego [pom.1.10]
361 kratka wentylacyjna 140x140mm, z ramka montazowa i siatka 1 kpl.
1G2 wentylator dynamiczny - obrotowa nasada kominowa DN150mm, z podstawa 1 kol
kwadratowa otwierang, wykonanie nierdzewne /aluminium Pl
Pytanie 15:

Udostepnione przez Zamawiajgcego warunki techniczne przytaczeniowe dla sieci utracity waznos¢ w maju i sierpniu
2015 r. W zwigzku z powyizszym prosimy o przedstawienie waznych warunkdw przytaczeniowych.

Odpowiedi: W zwigzku z tym, ze Zamawiajacy jest Administratorem sieci, zostang wydane takie warunku techniczne
przytaczeniowe jak zamieszczone w dokumentacji projektowej.

Pytanie 16:

Brak w zamieszczonej dokumentacji w dniu 19.11.2015 r. w wersji edytowalnej (ath) przedmiaréw: nr 244-02 (Budynek
technologiczny), 244-03 (Blok oczyszczania biologicznego), 244-04 (Stacja dmuchaw), 244-05 (Komora pomiarowa).
Prosimy o udostepnienie brakujgcych dokumentéw.

Odpowiedi: Patrz odpowiedz na pytanie nr 1
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Pytanie 17:

Brak dokumentacji dotyczacej rozbidrki Punktu zlewnego $ciekdw dowozonych — obiekt nr 3R. Prosimy o uzupetnienie
dokumentacji.

OdpowiedZ: Rozbidrka Punktu zlewnego Sciekéw dowozonych (obiekt nr 3r) zostata uwzgledniona w opisie branzy
konstrukcyjnej oraz w przedmiarach branizy konstrukcyjnej.
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